



Житель Корочанского района приговорен к штрафу за нарушение неприкосновенности жилища

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему Сергею Р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

Следствием и судом установлено, что 26 июня 2017 года в вечернее время Р. проходил мимо дома, где проживала его бывшая супруга, при этом он находился в состоянии алкогольного опьянения. Указанное состояние помешало мужчине проследовать к месту своего жительства, он решил переночевать у бывшей жены. Для проникновения в квартиру Р. воспользовался ранее похищенными у потерпевшей ключами, и находился в квартире против воли проживающего лица.

Приговором суда Сергею Р. назначено наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с отчислением 5% заработка в доход государства.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1150376>